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СУЧАСНА БІБЛІОТЕКА УНІВЕРСИТЕТУ  

В СИСТЕМІ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  
 

Закони України «Про освіту», «Про вищу освіту» закріплюють 
основні правові й організаційні засади функціонування системи вищої 
освіти. Зокрема, у цих актах сучасній бібліотеці як одному з основних 
підрозділів закладу вищої освіти, відводиться провідна роль у 
створенні умов для посилення інформаційного забезпечення освітніх і 
наукових програм підготовки фахівців. Це, насамперед, стосується 
актуальних питань використання бібліотекою високотехнологічних 
процесів формування фондів, адаптованих до інфопотреб ЗВО, 
створення інноваційних ресурсів, оперативного фахового підбору 
джерел релевантної інформації, вміння і здатності працівників 
бібліотеки професійно збирати, аналізувати, систематизувати наукову, 
бібліографічну, бібліометричну, наукометричну інформацію й дані.  

Крім того, в умовах модернізації вищої освіти бібліотека як 
активний учасник освітньо-наукового процесу має прагнути до 
оптимізації і вдосконалення технологій вивчення й обробки 
інформаційних запитів і завдань ЗВО, впорядкування і класифікації 
величезних масивів документів й інфопотоків з метою фахової 
підтримки публікаційної активності вчених, бренду окремого науковця 
і закладу в цілому. Так, у науковій бібліотеці Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого одним із 
структурно-функціональних завдань обрано створення електронного 
освітньо-наукового середовища, для виконання якого розроблена 
сучасна архітектура інфопростору, що відповідає світовим стандартам 
бібліотечно-інформаційного забезпечення учасників освітнього 
процесу знаннями, сприяє самоосвіті, творчості, науковим 
дослідженням. У цьому напрямі співробітниками бібліотеки 
впроваджуються сучасні технології оцифровки, а саме: переведення 
фондів із питань правознавства на електронні носії, формування 
електронної бібліотеки, створення бібліотеки е-копій раритетних 
видань, авторефератів дисертацій, стандартизованого електронного 
навчально-методичного комплексу тощо.  

Бібліотечні веб-портал і сайт НЮУ відповідає сучасним 
тенденціям і технологіям наочного представлення інформаційного 
контенту; за їх допомогою учасники освітнього процесу отримують 
доступ до електронних бібліографічних ресурсів, електронного 
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каталогу, університетського репозитарію, списків рекомендованої 
літератури до навчальних, наукових тем, освітніх сертифікатних 
програм тощо. 

Сьогодні актуалізується також питання тематичних комплексів 

та БД. Так, для створення комфортних умов роботи учасників 

освітнього процесу з інформацією у навчально-бібліотечному 

комплексі НЮУ ім. Ярослава Мудрого одним із нововведень читальних 

залів є кімнати для індивідуальної й групової роботи, де науковці 

можуть працювати над статтями та дисертаціями, наукові керівники – 

надавати консультації аспірантам, студенти – вивчати матеріали до 

занять, обговорювати проблемні питання, поставлені викладачами, 

тобто, по суті, запроваджені дискусійні клуби за інтересами, що сприяє 

розвитку комунікативних здібностей працювати командою. 

Архітектура та ландшафтний простір сучасних читальних залів й 

абонементів сприяють формуванню якісних умов організації освітньо-

наукової діяльності з дотриманням національних, міжнародних 

стандартів юридичної освіти й правової науки. Сучасні умови 

бібліотечного простору, в яких працюють учасники освітнього 

процесу, доступність, повнота й оперативність надання інформації 

мотивують науковців і студентів до генерації нових ідей, відбору, 

пошуку теоретичного підгрунтя розробок і практичного застосування, 

програмування параметрів поставленого завдання, співставлення 

досягнень і передових зразків, а також оцінки подальших перспектив 

освітньо-наукових досліджень.  
Ще однією інновацією в інфозабезпеченні учасників освітнього 

процесу є іміджева, профорієнтаційна та екскурсійно-оглядова робота 

сучасної бібліотеки університету, всебічне розкриття особливостей 

користування інформаційними послугами, що надаються. Йдеться про 

популярізацію відвідування читальних залів й інфолокацій, 

спеціальних lounge-просторів і зон сімейного дозвілля. Крім того, у 

бібліотеках ЗВО постійно проводяться стендові літературні виставки за 

темами подій світового й національного рівнів, що посилює 

інформування учасників освітнього процесу. Підсумовуючи, додамо, 

що нині бібліотека стає локацією, інноваційним вокспейсом для 

проведення науково-практичних конференцій, форумів, у тому числі 

міжнародних; комунікатором для ефективної взаємодії з вченими, 

студентами, окремими організаціями, кафедрами, інститутами, 

студентським сенатом, науковим товариством у вирішенні 

відповідальних завдань інфозабезпечення науки та освіти.  
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